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Problema 1.- Se dispone del circuito mostrado en la figura adjunta formado por un amplificador operacional que
puede considerarse ideal para todos los efectos y un amplificador de tension caracterizado por una ganancia A.
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Disefie el bloque de amplificacion de la ultima etapa del circuito para que tenga una ganancia A=+4 (V/V).

Para ello puede usar un Unico amplificador operacional y todos los elementos pasivos que considere
oportuno. (10 puntos)

Determine la correspondiente funcion de transferencia del sistema: Gy=Vs/Ve. (15 puntos)
Represente el médulo de la Gy en un diagrama de Bode (en funcién de Ri, Rz y C). (10 puntos)

JS:Q‘l‘l_LL e 2 Az 14 RG =4 = g
Rr R2 23

Sopaniends 2= 2k R (%‘K\Q@vﬁe Pt 1O Yeuar coments
\‘AA“‘l G\#-ig 210 60 AO> w-x—c;v&% ”Y = Gw_,(?_

Vs - 1 fle s\ D U= A de A §
A sc el w2 se ”LSC Py
\ (H A j;_ A Je
CR2 gC 24
£ =g 5. ARD | =z 0 I
Ve | ®4 A+rmsc Bl l+L.cs

o



EA. — PEI, noviembre 2014, pag.-2

0

& et & G2l

> Q- C L Y 4+ By

1.0)-
6 -2 !
V' Bl AL
“e 1\’\2‘Dde’/&pc
wP L (red /o)

Problema 2.- Se dispone de un amplificador con una ganancia de 40dB. Su repuesta en frecuencia se caracteriza
por tener dos ceros y cuatro polos: un cero en f;=0 y otro en f,=10 Hz; un polo en f;= 1 Hz, otro en f,=100 Hz y uno
doble en fs= 10 kHz. A partir de estos datos responder a las siguientes preguntas. (35 puntos)
a) ¢Cudl sera el modulo de ganancia en unidades naturales en las frecuencias de corte del amplificador?
(10 puntos)
b) Obtenga la frecuencia de corte inferior. (10 puntos)
¢) Obtenga la frecuencia de corte superior. (15 puntos)
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2.b)-Nota: aunque dibujar el diagrama de Bode no fuese obligatorio, siempre es conveniente hacer un borrador de
la respuesta en frecuencia para saber mejor cuél es la zona de frecuencias medias y qué polos son los que van a
determinar las frecuencias de corte:
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Problema 3.- Considere el circuito amplificador mostrado en la figura formado a partir de un AQO rail to rail que
puede considerarse ideal en una primera aproximacion. La alimentacién del sistema es de £12V (30 puntos)
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a) Si la corriente maxima en cortocircuito esta limitada a 10mA, calcule cual sera el minimo valor admisible
para la carga del sistema (R.). (15 puntos)

b) Defina las tensiones en todos los nodos para una tension de entrada de 10V y una R infinita. (15 puntos)
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